

Что посеешь  
то и пожнешь

## ПЕРВАЯ ПРАКТИКА – ВРЕМЯ ПРОЯВИТЬ СЕБЯ

Учебная практика у студентов института филологии группы ФЛп-11 длилась две недели. Обучающиеся были разделены на две подгруппы по пять человек. Каждая подгруппа была прикреплена к одному из структурных подразделений вуза: информационно-научное управление и отдел организации практик и содействия трудуоустройству управления образовательной политики.



Фото автора

Перед обучающимися были поставлены соответствующие цели и задачи.

Первая подгруппа занималась разработкой сценария Международного эко-просветительского фестиваля «Бунинские Озёра». Ребята проделали огромную работу: составили пресс-релиз мероприятия; написали информацию о предстоящем событии для ее размещения на официальном сайте вуза; изучили различные сборники, материалы известных буниноведов университета, а также близкого и дальнего зарубежья; посетили литературно-мемориальный музей И.А. Бунина.

Безусловно, вся эта работа требовала полной отдачи и сосредоточенности, но при выполнении задач у студентов не возникло затруднений.

Вторая подгруппа, работая в Научной библиотеке главного корпуса ЕГУ им. И.А. Бунина, успешно реализовала интересные, порой немного сложные для первокурсников, но в тоже время очень увлекательные задачи. Профессия филолога познавалась с практической стороны. Интересным и увлекательным занятием явилось изучение речи Нобелевских лауреатов с целью составления собственной торжественной речи для публичного выступления на официальном мероприятии. С удовольствием читались и анализировались региональные газеты 80-х и 90-х годов прошлого века, которые демонстрировали лексику той эпохи, что бесспорно явилось полезным опытом. Запоминающимся событием стало написание материала, посвященного летней практике студентов третьих курсов нашего университета, кото-

рую они проходят в детских оздоровительных центрах, санаторно-оздоровительных и спортивных комплексах. Непосредственное общение с вожатыми-практикантами позволило более детально узнать первокурсникам о специфике работы в детских летних лагерях. К этому заданию все участники отнеслись со всей ответственностью. А последнее задание, пожалуй, оставил пока в секрете. Но ненадолго! О нем жители города Ельца узнают из новостных сообщений уже в сентябре.

Работать в команде всем было очень приятно. Выполнение практических заданий сплотило группу: ребята усовершенствовали не только свои навыки в написании самых различных текстов, но и научились лучше понимать друг друга, вместе решать различные задачи. По их отзывам, первая учебная практика послужила бесценным опытом в их студенческой жизни.

НАТАЛЬЯ ГЕННАДИЕВНА ЕРОХИНА –  
СПЕЦИАЛИСТ ПО УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЙ РАБОТЕ  
ОТДЕЛА ОРГАНИЗАЦИИ ПРАКТИКИ  
СОДЕЙСТВИЯ ТРУДОУСТРОЙСТВУ УПРАВЛЕНИЯ  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ  
ЕГУ им. И.А. БУНИНА

## УРОЖАЙ НАШИХ ПОЛЕЙ

Лето – не только сезон отпусков, но и уборочных работ в сельском хозяйстве. В ЕГУ им. И.А. Бунина есть свое учебно-опытное поле, без которого трудно представить полноценную подготовку специалистов агропромышленного института. Уборочную кампанию на его площадях в этом году возглавлял Роман Юрьевич Чистяков, рассказавший нам о некоторых ее итогах.

Этот год отмечен хорошим урожаем озимой пшеницы (45 ц/га) и ярового ячменя (28 ц/га). Для сравнения скажем, что наибольшая урожайность зерновых установлена в Чаплыгинском (54 ц/га), Липецком (47,1 ц/га), Становлянском (47,9 ц/га) и Добринском (47,3 ц/га) районах. Благодаря хорошим погодным условиям и качественной подготовке сельхозтехники уборочную кампанию университет провел за 6 дней.

Деятельность учебно-опытного поля в целом направлена на создание новых агротехнологий производства продукции растениеводства с заданными показателями и повышение качества практической подготовки обучающихся. Основные задачи опытного поля таковы: ознакомление и практическое обучение студентов института с процессами и современными технологиями возделывания с/х культур; проведение преподавате-

лями, аспирантами и студентами научных исследований; производственная проверка новых машин, механизмов и оборудования, в том числе созданных учеными института; производство сельскохозяйственных культур в условиях закрытого грунта.

Студенты агропромышленного института на базе учебно-опытного поля проходят практику, реализуют полученные теоретические знания, получают новые умения и навыки. Студенты Александр Пашков и Александр Купавцев в этом году принимали непосредственное участие в уборочной кампании. Молодые люди четко понимают значимость подобной практики. Они уверены, что благодаря работе на учебно-опытном поле университет выпускает достойных специалистов, которые умеют реализовывать свои знания на практи-

ке и быть востребованными на рынке труда.

Хочется пожелать нашим молодым аграриям дальнейших успехов в столь нелегком труде.

ЮЛИЯ МОСТОВАЯ



Фото из Сети Интернет